

# Бутик-резиденции у моря в Эстепоне

Estepona West

REF. 5407

€545,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 2

ВАННЫЕ / 2

ПЛОЩАДЬ / 93 m<sup>2</sup>

ТЕРРАСА / 41 m<sup>2</sup>

# БУТИК-РЕЗИДЕНЦИИ У МОРЯ В ЭСТЕПОНЕ

Этот эксклюзивный жилой комплекс предлагает уникальную коллекцию из 25 апартаментов с одной, двумя и тремя спальнями, расположенных в двух невысоких каскадных зданиях. Проект спроектирован так, чтобы воплотить суть средиземноморского образа жизни: каждая квартира имеет великолепный вид на море и гармонично вписывается в природную среду. Современная архитектура подчеркивает свет, простор и приватность, создавая идеальные условия для комфортной и изысканной жизни. Все апартаменты ориентированы на юг, что обеспечивает обилие естественного света в течение всего дня и открывает панорамные виды на побережье Средиземного моря. Просторные террасы и частные солярии расширяют жилое пространство, позволяя наслаждаться теплыми вечерами. Интерьеры с открытой планировкой отделаны с использованием высококачественных материалов: керамогранит большого формата, панорамные окна, интегрированные кухни с кварцевыми столешницами и современной техникой. Ванные комнаты облицованы крупноформатной плиткой и оборудованы элегантной сантехникой, сочетающей стиль и функциональность. В центре комплекса расположены большой открытый бассейн и ухоженные сады, создающие атмосферу уединения и отдыха. Также в распоряжении жителей — полностью оборудованный тренажерный зал. Проект, разработанный известной архитектурной студией, отражает стремление к устойчивому развитию и энергоэффективности как в частных, так и в общих зонах. Будущие владельцы могут индивидуализировать интерьер своих апартаментов, выбрав отделочные материалы и дизайн из специально подготовленного пакета. Это позволяет адаптировать жилое пространство под личный стиль, не теряя общей эстетики и качества. Комплекс расположен всего в нескольких метрах от моря, в районе Арройо Энмедо — тихом и развивающемся уголке Эстепоны. Это один из самых перспективных районов города, с прямым доступом к пляжам Арройо Вакеро и Бахия Дорада, известным своей тишиной, просторными берегами и чистыми водами. Рядом находятся международные школы, торговые центры, медицинские учреждения, спортивные объекты и зеленые зоны. Любители активного отдыха смогут насладиться прогулками по прибрежным маршрутам, а гольфисты — более чем 30 элитными полями для игры в пределах 20 км. Исторический центр Эстепоны и её оживленная марина с ресторанами, магазинами и развлечениями находятся всего в пяти минутах езды. Удобный выезд на трассу AP-7 позволяет быстро добраться до Марбельи, Сотогранде и аэропорта Малаги. Этот проект — редкая возможность жить в современных, стильных апартаментах у моря с доступом ко всем благам жизни на побережье. Здесь каждая деталь продумана для того, чтобы повседневность стала по-настоящему особенной.

---

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

# ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

[inmoluxgroup.com](http://inmoluxgroup.com)